

POSUDEK OPONENTA HABILITAČNÍ PRÁCE

Masarykova univerzita

Uchazeč

Habilitační práce

MUDr. Jana Halámková, Ph.D.

Personalizovaná onkologická preventivní péče na modelu kolorektálního karcinomu - vybrané léčebně-preventivní strategie

Oponent

Pracoviště opONENTA,
institute

prof. MUDr. Samuel Vokurka, Ph.D.

Onkologická a radioterapeutická klinika, Centrum paliativní a podpůrné medicíny, Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Plzni.

Text posudku

Habilitační práce MUDr. Jany Halámkové, Ph.D. podle mého názoru odráží její systematické, pečlivé, důsledné a současně komplexní zaměření na témata preventivní péče v onkologii. Jedná se o velmi důležitou součást našeho oboru, které se ale dostává relativně málo náležitě pozornosti. Zvolené zaměření habilitační práce lze takto nadále vnímat jako aktuální, o to více to pak platí o její příspěvek pro další poznání významu screeningu a epidemiologie sekundárních malignit u pacientů s kolorektálním karcinomem. Výstupy vědecko-výzkumné činnosti doktorky Halámkové jsou kvalitní a původní. Vlastní zpracování habilitační práce je na vysoké úrovni, uspořádání kapitol, literárních odkazů a příloh je systematické a logicky navazující, vše je adekvátní a přehledné, jazyková a grafická úroveň výborná. Forma a rozsah zpracování poznatků z dostupné literatury a z vlastní vědecko-výzkumné práce a publikační činnosti svědčí o odborné zdatnosti a erudici doktorky Halámkové.

Dotazy opONENTA k obhajobě habilitační práce:

V klinické praxi můžeme narazit na případy, kdy u pacienta dispenzarizovaného onkologem neprobíhá standardní screeningový program. Jak podobné situaci zabránit, a kdo má (onkolog, praktický lékař, nebo pacient) důležitější roli v tom, aby toto nenastalo? Jak hodnotíte vývoj vnímání preventivní péče v onkologii v posledním desetiletí a do budoucna v rámci celé společnosti, v rámci zdravotnictví a mezi onkology?

Závěr

Habilitační práce MUDr. Jany Halámkové, Ph.D., „Personalizovaná onkologická preventivní péče na modelu kolorektálního karcinomu - vybrané léčebně-preventivní strategie“ **splňuje** požadavky standardně kladené na habilitační práce v oboru Onkologie.

V Plzni

Dne 31.5.2024

prof. MUDr. Samuel Vokurka, Ph.D.

